
PROGRAM KULTURE 

 

14. listopada 2022.  

Pjevajući Žutu pjesmu, učenice 3. razreda Škole u bolnici dobile su inspiraciju naslikati jesensko lišće.  

 

 

 

 

 

 

 



19. listopada 2022. 

U sklopu projekta „Tribina u gostima“ u suradnji s Hrvojem Kovačevićem ugostili smo, putem Zoom-a, 

književnicu i dramaturginju Lanu Bitenc koja nam je predstavila svoju zbirku igrokaza Farma Kukuriku. Na 

zabavan i interaktivan način, kroz kazališni performans djeca u bolnici upoznali su se sa simpatičnim 

stanovnicima farme: pijetlom Miljenkom raspoloženim za sport, kokom Zlatom željnom medijske pozornosti, 

uspavanim mačkom Krešimirom, alergičnom patkom Vlatkom, nasmijanom mišicom Pavicom, gladnom 

svinjom Veljkom, zecom Nikšom koji leti avionom, šarmantnim psom Zlatkom i farmerom Đurom. I sami 

smo aktivno sudjelovali u izvođenju ovog igrokaza te se zabavili i nasmijali zgodama i nezgodama vesele 

družine s farme Kukuriku. 

 

              

 

 

 

28. listopada 2022.  

 

 

Svjetski dan štednje obilježava se 31.listopada kao sjećanje na Prvi 

međunarodni kongres štedioničara održan taj dan 1924. u Milanu. Tada 

su se sastali predstavnici svjetskih štedionica želeći pronaći izlaz iz 

krize koju je prouzrokovao Prvi svjetski rat.  Sudionici su se usuglasili 

kako je štednja prijeko potrebna za razvoj čovječanstva pa je tako 

ustanovljen Svjetski dan štednje. S učenikom 2.razreda Škole u bolnici 

ponovili smo hrvatsku valutu kune i lipe, učenik je uz pomoć fotografija 

opisivao izgled novčanica i kovanica. Opisao je svoju kasicu prasicu te 

način na koji on i njegova obitelj štede. Također se složio da je štednja 

potrebna i korisna, ali i zaključio je da se ne treba samo štedjeti novac. 

Potrebno je štedjeti struju i vodu te opisao na koji način on to može 

učiniti. Zaključili smo da jedino ne treba štedjeti ljubav, dobrotu i 

prijateljstvo.  

 

 

 

 

 



ČITAONICA 

 

4. listopada 2022.  

 

 

 

Učenik 4. razreda Škole u bolnici nakon pročitane pjesme Pejzaž, Vladimira 

Vidrića naslikao je pjesničke slike.  

 

 

 

 

 

10. listopada 2022. 

 

 

Učenik 3. razreda Škole u bolnici pročitao je izražajno pjesmu Sreća Vanje 

Roić. Nakon analize pjesme krenuli smo u raspravu Što je sreća? 

 

 

 

 

 

 

17. listopada 2022. 

 

 

 

Nakon interpretacije priče Nade Iveljić Svatko za svojim poslom, započeo je 

razgovor o našim psima i njihovim poslovima.   

 

 

 

 



INFORMATIČKA MULTIMEDIJSKA RADIONICA 

 

U sklopu izvannastavne aktivnosti iz informatike upoznali smo se s elementima multimedije, s načinima 

stvaranja digitalnih sadržaja te s osnovama crtanja. U programima Bojanje i Bojanje 3D učenici nižih 

razreda nacrtali su zastave Turske. 

 

 

Lucija, 3.r. 

 

 

 

Rita, 4. r. 

 

 

 

Viktorija, 2. r. 

 

 

 

 

 



20.10.2022. obilježili smo 10. jubilarni Europski tjedan programiranja.  

 

Europski tjedan programiranja društvena je inicijativa čiji je cilj na zabavan i angažirajući način svima 

približiti programiranje i digitalnu pismenost. 

Na radionici Zabavno programiranje programirali smo u programskim jezicima Python, Scratch i Logo, 

ovisno o tome čime su se do sada bavili pojedini učenici.    

       

           

 

 

 



A dobili smo i potvrdu o našem sudjelovanju: 

 

 

 

 

 


